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П  Р  О  Т  О  К  О  Л  

 

№ 21 

 

 Днес, 24.06.2025 г. от 9:30 ч. в заседателната зала на община Айтос се проведе 

ДВАДЕСЕТ И ПЪРВОТО заседание на Общински съвет Айтос. 

 От общия брой на общинските съветници 29, заседанието бе открито в присъствието на 

24 от тях. По-късно в работата на Общинския съвет се присъединиха още 5-ма общински 

съветника. 

 На заседанието присъстваха: кмета на Община Айтос, юриста на Община Айтос, 

юриста на Общински съвет Айтос, директори на дирекции, кметове на населени места, 

управители на общински фирми, представители на медии и граждани. 

 Заседанието откри и води Председателят на Общински съвет Айтос, г-н Красимир 

Енчев. 

 

КРАСИМИР  ЕНЧЕВ: Уважаеми г-н кмете, уважаеми колеги общински съветници, 

имаме необходимия кворум и на основание чл.23, ал.4, т.1 от ЗМСМА и чл.30, ал.2, т.1 от 

ПОДОСВОА на Община Айтос откривам двадесет и първото заседание на Общински съвет 

Айтос.    

Колеги, запознати сте с дневния ред. Той Ви бе предоставен, както на хартиен носител, 

така и по електронен път, разгласен бе и от средствата за масова информация, разгледан бе и в 

комисиите, така че няма да Ви го зачитам.  

Имате ли други предложения, мнения, възражения по така предложения Ви проект за 

дневен ред? Няма. Преминаваме към гласуване. Който е съгласен с така предложения проект 

за дневен ред,  да стане дневен ред на днешното заседание, моля да гласува ! 

 

/Проектът за дневен ред с изх.№ ОбС-185/17.06.2025 г. е приложен и е неразделна част 

от настоящия протокол/. 

 

 

 РЕЗУЛТАТИ: „ЗА”  24          „ПРОТИВ”  0                 „ВЪЗД.СЕ”  0 

 ПРИЕМА СЕ ! 

 

 

Д Н Е В Е Н   Р Е Д : 

 

 

1. Предложение с вх.№ ОбС-165/23.05.2025 г. от Красимир Енчев – председател на 

Общински съвет Айтос, относно отчет за дейността на Общинско търговско дружество 

„Генгер” ЕООД, гр. Айтос за 2024 г.  

 

2. Докладна записка с вх.№ ОбС-171/11.06.2025 г. от Красимир Енчев – председател на 

Общински съвет Айтос, относно даване на съгласие за допускане разработването на проект за 

изграждане и поставяне на обект (паркова пластика) на Филип Кутев в Лесопарк „Славеева 

река“ Айтос. 

 

3. Предложение с вх.№ ОбС-172/11.06.2025 г. от Васил Едрев – кмет на Община Айтос, 

относно упълномощаване на представител на община Айтос за участие в редовно присъствено 

заседание на Общо събрание на Асоциация по ВиК на обособена територия, обслужвана от 

„Водоснабдяване и канализация“ ЕАД гр.Бургас и определяне на позиция и мандат по 

решенията, които следва да се вземат. 
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4. Докладна записка с вх.№ ОбС-179/13.06.2025 г. от Васил Едрев – кмет на Община 

Айтос, относно създаване на доброволно формирование в община Айтос. 

 

5. Докладна записка с вх.№ ОбС-184/16.06.2025 г. от Васил Едрев – кмет на Община 

Айтос, относно Кандидатстване на Община Айтос с Концепция за интегрирани териториални 

инвестиции (ИТИ) по Процедура BG16FFPR003-2.003 - КОНЦЕПЦИИ ЗА ИНТЕГРИРАНИ 

ТЕРИТОРИАЛНИ ИНВЕСТИЦИИ (ИТИ) – 2 като Водещ партньор и даване на съгласие за 

сключване на Споразумение за партньорство за подготовка и изпълнение на Концепция за 

ИТИ. 

 

6. Докладна записка с вх.№ ОбС-180/13.06.2025 г. от Васил Едрев – кмет на Община 

Айтос, относно приемане на Отчет за изпълнението на Програма за развитие на туризма на 

Община Айтос за 2024 година. 

 

7. Докладна записка с вх.№ ОбС-175/13.06.2025 г. от Васил Едрев – кмет на Община 

Айтос, относно прекратяване на съсобственост между Община  Айтос и физически лица в 

УПИ VІ-963, кв.19 по плана на гр. Айтос, с адрес ул.“Арда“ №37.   

 

8. Докладна записка с вх.№ ОбС-176/13.06.2025 г. от Васил Едрев – кмет на Община 

Айтос, относно прекратяване на съсобственост между Община  Айтос и физически лица в 

УПИ І-1722,1721, кв.44 по плана на гр. Айтос, с адрес ул.“Георги Кондолов“ №12-14.  

 

9. Докладна записка с вх.№ ОбС-177/13.06.2025 г. от Васил Едрев – кмет на Община 

Айтос, относно прекратяване на съсобственост между Община  Айтос и физическо лице в 

УПИ V-136, кв.21 по плана на с. Дрянковец, община Айтос.  

 

10. Докладна записка с вх.№ ОбС-178/13.06.2025 г. от Васил Едрев – кмет на Община 

Айтос, относно прекратяване на съсобственост между Община  Айтос и физически лица в 

УПИ VІІ-289, кв.15 по плана на с.Съдиево, община Айтос. 

 

11. Докладна записка с вх.№ ОбС-182/16.06.2025 г. от Васил Едрев – кмет на Община 

Айтос, относно продажба на недвижими имоти - земеделски земи, представляващи частна 

общинска собственост, чрез провеждане на публичен търг с явно наддаване, 15 броя. 

 

12. Докладна записка с вх.№ ОбС-168/27.05.2025 г. от Васил Едрев – кмет на Община 

Айтос, относно даване на съгласие за изработване на ПУП–ПРЗ за УПИ І, кв.204 по плана на 

гр.Айтос. 

 

13. Докладна записка с вх.№ ОбС-167/27.05.2025 г. от Васил Едрев – кмет на Община 

Айтос, относно даване на съгласие за изработване на ПУП–ПРЗ за УПИ І, кв.132 по плана на 

гр.Айтос. 

 

14. Докладна записка с вх.№ ОбС-166/27.05.2025 г. от Васил Едрев – кмет на Община 

Айтос, относно даване на съгласие за изработване на ПУП–ПРЗ за УПИ ІІ, кв.170 по плана на 

гр.Айтос. 

 

15. Докладна записка с вх.№ ОбС-174/13.06.2025 г. от Васил Едрев – кмет на Община 

Айтос, относно разрешаване изработването на проект за изменение на действащия Общ 

устройствен план (ОУП) на община Айтос в обхват имот с идентификатор 00151.467.2 по КК 

и КР на землището на гр. Айтос, област Бургас. 
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 16. Докладна записка с вх.№ ОбС-183/16.06.2025 г. от Васил Едрев – кмет на Община 

Айтос, относно даване на разрешение за изработване на проект на ПУП-ПРЗ (подробен 

устройствен план - план за регулация и застрояване) за поземлен имот с идентификатор 

00151.489.3, м. „Кара Пелит”, землище на гр. Айтос и даване съгласие за преминаване на 

пътна връзка към имоти с идентификатори 00151.489.3, 00151.489.20 и 00151.489.21 през 

имот общинска собственост. 

 

17. Питания. 
 

 

 

 ПО Т. 1 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД – ПРЕДЛОЖЕНИЕ С ВХ.№ ОБС-165/23.05.2025 Г. 

ОТ КРАСИМИР ЕНЧЕВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ АЙТОС, 

ОТНОСНО ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЩИНСКО ТЪРГОВСКО ДРУЖЕСТВО 

„ГЕНГЕР” ЕООД, ГР. АЙТОС ЗА 2024 Г. 

 КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Зачете проекта за решение от предложението, което е 

приложено и е неразделна част от настоящия протокол. 

 Постоянните комисии са си изразили своите положителни становища. Колеги, моля за 

Вашите предложения, мнения? Има ли изказвания от залата? Сред нас е и управителят на 

дружеството, г-н Димчо Димчев, така че колеги имате думата за въпроси. 

ДИМИТЪР КОЛЕВ:  Благодаря г-н председател, г-н кмет, дами и господа колеги, 

гости, искам да напомня на управителите на общинските търговски дружества и на г-н 

Димчев, че годишният отчет се внася до 15-ти април на следващата година – чл.17, ал.1 от 

Наредбата за търговските дружества го пише това. И ако може малко повече да обясните защо 

така финансовото състояние на дружеството е на минус тази година. Благодаря.  

ПЕНЧО ЖЕЛЕВ: Г-н председател, г-н кмете, колеги, гости, той г-н Колев каза за 

сроковете. Аз искам само да се спра на някои неща. Те почти всичките дружества така правят 

отчетите. Не може доклад за финансов отчет, на което и да е дружество, да е половин 

страничка, особено в разходната част. Нищо конкретно не може да види човек от този отчет за 

какво е изразходвана тази част. И затова аз си направих едно сравнение в ОПР-то, отчета за 

приходите и разходите, където нали в табличката се прави сравнение за 24-та и 23-та година. 

И си направих труда да отворя отчета, който сме приели 2024-та година за 2023-та. Много 

голяма разлика има в разминаването на разходната част. В тазгодишният отчет пише че за 23-

та година разходи за суровини, материали и външни услуги са изразходвани 109 хил.лв., а в 

миналогодишният отчет пише, че са изразходвани 297 хил.лв., това е разлика близо от 200 

хил.лв. за суровини и материали – 79 се посочва в тазгодишната таблица, а в 

миналогодишната – 273 хил.лв., нали, пак близо 200 хил.лв. За външните услуги – 30 хил.лв., 

миналата – 24. Единствено в приходната част цифрите си съвпадат, което сме гласували 

миналата година и тази. Това ми прави впечатление – защо такива разлики има. Когато се 

прави този отчет, гледай какво си дал миналата година. Също така и за печалбата. Тази година 

пише, че за 2023 година са били 85, а миналата година в отчета пише 87. Това ми са въпросите 

към управителя. Голяма разлика има в тези цифри.  

КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Други въпроси имате ли, колеги? Ако няма, предлагам да 

дадем думата на управителя на дружеството, г-н Димчев. Заповядайте.  

ДИМЧО ДИМЧЕВ – УПРАВИТЕЛ НА ОБЩИНСКО ТЪРГОВСКО 

ДРУЖЕСТВО „ГЕНГЕР“ ЕООД: Уважаеми дами и господа, уважаеми г-н кмет, г-н 

председател, първо към г-н Колев – финансовият резултат за 2024-та година е на загуба, т.к. аз 

както съм го описал в една страничка, както кажа г-н Желев, основното икономическо перо в 

приходната част, това е механата на комплекса. Тази механа за съжаление трябва да издържа 

целия комплекс. Говорим за над 1000 метра застроена площ. А ние де факто приходи вадим от 

механата, хотела и 6 месеца от кафето. Не знам дали повечето от Вас имат ясна представа 

каква е икономическата дейност на дружеството и как е ситуирано то да съществува. Това е 

алея на занаятите, където трябва да се представят занаятите от нашия край, една експозиция, 
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заедно с музей, в етнографски стил. Приходната ни част от всички тези ателиета е от порядъка 

на 1400 лева на година /1 лев и 5 стотинки на кв.м./. Тук преди две-три сесии слушах Ваши 

коментари за размера на наемите на общинска собственост, аз съм взимал отношение с Ваши 

колеги за тази част, дали трябва да се увеличат или дали трябва да се намали, смятам че аз не 

съм човекът да променям наредбите. Ако смятате, че 2025-та година 1,05 лв. е адекватна 

наемна цена за кв.м. в комплекс Генгер, нека така да бъде. Аз всички тези сгради имат 

годишна поддръжка и то не малка. Лошото е, че през годините досега съм викан два пъти в 

комисии така да обменяме идеи, коментари как се развива дружеството. Последните две или 

две години и половина нито един път не съм потърсен от Вас да си говорим какви инвестиции 

са направени в дружеството, как може да се подобри неговата икономическа дейност, как 

могат да се повишат приходите, разходите и Вие да дадете някакви съвети. Защото аз мисля, 

че посоката за развитието на дружеството я създавате Вие, представителите на собственика на 

капитала, а всеки управител с неговите идеи развива тази програма, с неговите виждания за 

развитие. Но не може, честно да Ви кажа, ще ползвам думата абсурд е. Наблюдавал съм с 

годините назад как са се правили нещата, всеки си е правил каквото си иска, така, както си ги 

вижда нещата, идва другият –той почва отначало, това оставя, почва друго, трето и четвърто. 

Един така наречен организиран хаос. Изключително много скочиха разходите за заплати. 

През 2023-та в сравнение с 22-ра нямаше такъв скок, нямаше движение на заплатите. 2024-та 

трябваше да отговорим адекватно, за да можем да запазим персонала, за да може 

икономическите процеси да вървят. Заплатите скочиха с 20-25%. Сега, другото, което е – 

повечето от Вас се занимават с бизнес и наблюдават, и тук от тази трибуна ще Ви кажа, че 

единствено общинско дружество Генгер, което развива дейност в сферата на 

ресторантьорство и хотелиерство, в отчета за приходи и разходи, в разходната част, където 

има разходи за трудови възнаграждения и разходи за осигуровки върху реалния размер, нали 

това Ви е ясно. Средната заплата на дружеството за 2024 година е малко под 1900 лева. Това 

на средносписъчен брой от 16-17 човека може да си направите сметка. Естествено това води и 

до повишаване разходите за осигуровки, които плащаме, ни не спестяваме, ние плащаме. И в 

сравнение с други дружества, в общината говоря, парите, които даваме за заплати и 

осигуровки са върху реалния размер. Може да има коментари за тези мои приказки, но 

/коментар в зала/. Не, говорим за дружества в сектора. За другите общински дружества не 

мога да коментирам. Да, и за тях мога да кажа. Дори и за другото дружество, което се 

занимава в сферата на търговията – Авицена. И сме в малко неравнопоставено положение в 

сравнение със средата, в която работим. Тези разминавания в отчета се получават вече в 

крайния вид. Разходите за суровини и материали включват не само суровините и материалите, 

които използваме за ремонт на текуща дейност, за консумативи, там се включват суровините 

и материалите за продукцията, която излъчва механата. Т.к. тя голяма част от стоката, която 

се продава, тя е продава под формата на готова продукция, която суровини, материали, 

себестойност и т.н. И може би в счетоводството, когато са подавали отчета, така е станало. За 

печалбата – вече от самите закръгления, точните накрая, може да проиграе 1000-2000 лева 

печалбата от това нещо. Това е, което в общи линии мога да кажа. Ето, сега ще Ви кажа нещо, 

което не сме коментирали и не е ставало въпрос. За последните 3-4 години в дружеството се 

инвестираха около 140 000 лева в подобрявания, дълготрайно активи, различни съоръжения, 

дори и повишаване квалификацията на персонала. Пари, които не са малко, но не са и много 

на фона на нуждите, които има самото дружество да съществува. Няма да се връщам в 

годините назад, кое как е правено, що е правено, не е моя работа и не ме интересува в общи 

линии. Основната ни цел е да повишаваме приходите, няма как да стане. Ето самите Вие 

видяхте миналата седмица шефа на НАП излезе и каза инфлацията само за месец юни е между 

5 и 20 % на основните хранителни продукти. Ние няма как да преиндикираме цените, правим 

два пъти в годината, правим едни цени и това е. Не гадаем. Не знам точен размер на тока, така 

по-детайлно, този месец колко е. Един месец е 2500, един месец е 8000 лева, на едно и също 

потребление. Но, това е икономическата обстановка у нас. Така че, аз не казвам, вижте, да се 

върна пак за занаятите. Така, те трябва да са там. Може би, дори и без пари да са, няма 

проблем, въпросът е, че разходите, които правим е да покриваме и тяхната поддръжка на 
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тяхните сгради. Това е  смисълът да съществува този комплекс. Иначе става една механа с 

кафе и хотелска част. Да привличаме туристи, да го показваме на хората, да идват все повече 

деца. И мисля че последните години го постигаме. Звучи нескромно, но смятам, че Генгер  

вече стана разпознаваем не само за нашите съграждани, но и за гостите на нашия град. И 

всичко това се постига благодарение на много работа и разбиране от страна на ръководството 

на общината. Труден процес, аз не казвам, че ще е лесен. Процесът е труден, не знам, никой 

не може да каже след 6 месеца какво ще е. Вие виждате. Но, на този етап, това е. И на мен не 

ми харесват някои неща. Може би ще изпреваря и Ваше питане за финансовата помощ, която 

ни е отпусната и кога ще се върне. За да се реализират приходи, трябва да има инвестиции, на 

Вас Ви е ясно. Когато тези инвестиции са забавени във времето, те трябва да се случат сега. 

Ние няма откъде. Ние нямаме външно финансиране, нямаме външен бюджет, всичко е, което 

си изкараме при нас. Инвестираме в момента, мисля че сме качили като цяло стойността на 

самото дружество, на самия комплекс, на самата дейност на комплекса. Така че рано или 

късно, сега дали ще е тази година или другата, не мога с точност да Ви кажа, остана ни още 

може би основното звено, което трябва да се ремонтира механата. И с увеличението на 

дейността, с увеличаването на приходите, ще започне и изплащането на тази финансова 

помощ. Това е, което мога да кажа. Ако има други въпроси?  

ПЕНЧО ЖЕЛЕВ:   Г-н Димчев, не случайно въпросът ми беше за отчета. Казахте и че 

не сте канени в комисии, в комисията, която в началото като поехте, нали, под надзора на 

финансова комисия. Ако ние не знаем какви са проблемите, как да помогнем примерно. А в 

отчета ако беше описано, имаме затруднения с това, наема примерно или издръжката, която 

полагаме за тези по-ниските наеми, които са като социална услуга. И бъде описано в отчета, 

мисля че всички ще разберат и ако трябва да се предприемат някакви действия, ние ще 

помогнем. Аз мисля че общината инвестира много добре в дружеството. И посетителският 

център се изгражда и всичко. Така че относно инвестициите мисля че претенции нямате към 

принципала. И затова, това е начинът. Ние как трябва да знаем. Днес примерно аз да дойда 

или някой друг и кажи какви са ти. От Вас трябва да излезе това нещо. И тогава вече, когато 

се събират комисиите да се вземе някакво решение, кое ще се увеличава, къде трябва да се 

дадат още инвестиции, защото наистина комплексът е хубав, виждате има хубава 

посещаемост. Аз за разходната част нищо не съм казал. Въпросът е, че трябва да се отчита по-

подробно. А относно това, което казах, че се закръгля с точка и запетайка, изглежда не ме 

разбрахте. Отворете си отчета за миналата година и направете разлика за 2023 сега и преди, 

огромни разлики са, не знам там не е точка, не е запетайка или някоя нула да е сложена по 

погрешка, това ми беше мисълта. Благодаря. 

ДИМИТЪР КОЛЕВ: Благодаря г-н председател, г-н кмет, дами и господа колеги, 

гости, г-н Димчев, моите уважения към Вас, през годините видно и видимо на всички е, че 

комплексът стана по-привлекателен и много хора го посещават. Но, не може едната година да 

сме на плюс, а другата година да сме на минус и да нямаме обяснение за това. И да кажете от 

тук, че цената, която направите на продуктите или там, както и да ги наречем, да ги направите 

януари месец и да ги задържим за цялата година, това е пазарна икономика, всеки ден цените 

се сменят, било за ел.енергия, било за стоки, продукти и т.н. Благодаря. 

ДИМЧО ДИМЧЕВ – УПРАВИТЕЛ НА ОБЩИНСКО ТЪРГОВСКО 

ДРУЖЕСТВО „ГЕНГЕР“ ЕООД:  Г-н Желев, аз може би не можах да се изразя правилно. 

Исках да обясня, че когато се купи един продукт, т.к. в комплекса имаме два обекта, е единия 

се дава в готов вид, а в другия се дава в преработен вид. В единия случай е стока, в единия 

случай е суровина и материали. Вече когато се приключва вече, не знам, ще проверя, този 

въпрос ще го отнеса специално към счетоводството, може би там е примърдало кое е 

суровина, кое стока. Но въпросът е, че като обща сума, би трябвало да е еднаква. Което 

балансова сума на продадените активи и суровини и материали. Едното е под формата на 

стока, другото е под формата на суровина и материал. Към г-н Колев, не знам кое не стана 

ясно защо в единия случай е така. Когато, г-н Колев, ние вдигаме трудовите възнаграждения 

средно с 25%, при нас се вдига брутното трудово възнаграждения и се отчита в отчета. Те 

скочиха много. Когато механата, както Ви казах над 80% води приходната част, не работи 
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един месец, а през този месец тези разходи вървят, нашите заплати и осигуровки средно са 

около 40 000 лева на месец, като сложите и тока, това е чиста загуба за съответния месец. 

Когато е зимата, тя не може да се компенсира. Така е. не искам да влизам в по-големи 

приказки, но това е. ние не сме магазин, вижте, стоката идва с една цена, с друга цена, трета, 

четвърта, но ние не може да преиндикираме, ние не сме магазин. Някои продукти, нали, 

някъде печалбата ни е 150%, някъде 70%. Това е. 

КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Колеги, да не говорим така от залата, благодарим на 

управителя. Има ли други изказвания от залата? Няма. Преминаваме към гласуване. Който е 

съгласен с предложения ни проект за решение, моля да гласува ! 

  

 

 РЕЗУЛТАТИ: „ЗА”   25          „ПРОТИВ”   0                „ВЪЗД.СЕ”   3 

 ПРИЕМА СЕ ! 

 

 

 ПО Т. 1 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ  

 

 

Р  Е  Ш  И  : 

 

Решение № 253:  На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, във връзка с чл.10, ал.1, 

т.17 от Наредбата за реда и условията за упражняване правата на Община Айтос в търговски 

дружества с общинско участие в капитала, в граждански дружества и за сключването на 

договори за съвместна дейност,  

ПРИЕМА годишен финансов отчет на Общинско търговско дружество „Генгер” 

ЕООД, гр.Айтос за 2024 г., който е приложен и е неразделна част от настоящия протокол. 

 

 

 

 ПО Т. 2 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД – ДОКЛАДНА ЗАПИСКА С ВХ.№ ОБС-

171/11.06.2025 Г. ОТ КРАСИМИР ЕНЧЕВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

АЙТОС, ОТНОСНО ДАВАНЕ НА СЪГЛАСИЕ ЗА ДОПУСКАНЕ РАЗРАБОТВАНЕТО 

НА ПРОЕКТ ЗА ИЗГРАЖДАНЕ И ПОСТАВЯНЕ НА ОБЕКТ (ПАРКОВА ПЛАСТИКА) 

НА ФИЛИП КУТЕВ В ЛЕСОПАРК „СЛАВЕЕВА РЕКА“ АЙТОС. 

 КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Зачете проекта за решение от докладната записка, която е 

приложена и неразделна част от настоящия протокол.    

Постоянните комисии са си изразили своите положителни становища. Колеги, моля за 

Вашите предложения, мнения? Има ли изказвания от залата? Няма. Преминаваме към 

гласуване. Който е съгласен с предложения ни проект за решение, моля да гласува ! 

 Гласуването ще бъде явно и поименно. 

 Г-н Енчев зачете поименно списъка на общинските съветници, в който се отбелязва 

вота на всеки присъствал общински съветник в залата и накрая обяви резултатите от 

гласуването. Списъкът с поименното и явно гласуване по т. 2 от ДР е приложен към 

настоящия протокол. 

 

 

 РЕЗУЛТАТИ: „ЗА”   28          „ПРОТИВ”   0                „ВЪЗД.СЕ”   0 

 ПРИЕМА СЕ ! 

 

 

 ПО Т. 2 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ  
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Р  Е  Ш  И  : 

 

Решение № 254:  На основание чл.21, ал.1, т.8 и т.23 от ЗМСМА, чл.5 от Наредбата за 

реда за подаване предложения и вземане на решения от общински съвет за изграждане на 

паметници, мемориални обекти и други възпоменателни знаци върху поземлени имоти 

общинска собственост на територията на Община Айтос, в качеството си на заинтересована 

страна по смисъла на чл.131, ал.1 от ЗУТ, Общински съвет Айтос ДАВА СЪГЛАСИЕ да 

бъде допуснато разработването на проект за изграждането и поставяне на паркова 

пластика на Филип Кутев в поземлен имот /ПИ/ 00151.288.61, Лесопарк „Славеева 

река“, с НТП Обществен извънселищен парк, горски парк, публична общинска собственост, 

(съгласно приложената скица-проект), от името и за сметка на Сдружение „Ротари клуб 

Айтос“ и Инициативен комитет „Филип Кутев във вечността”. 

 

 
 

ПО Т. 3 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД – ПРЕДЛОЖЕНИЕ С ВХ.№ ОБС-172/11.06.2025 Г. 

ОТ ВАСИЛ ЕДРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА АЙТОС, ОТНОСНО 

УПЪЛНОМОЩАВАНЕ НА ПРЕДСТАВИТЕЛ НА ОБЩИНА АЙТОС ЗА УЧАСТИЕ В 

РЕДОВНО ПРИСЪСТВЕНО ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩО СЪБРАНИЕ НА АСОЦИАЦИЯ 

ПО ВИК НА ОБОСОБЕНА ТЕРИТОРИЯ, ОБСЛУЖВАНА ОТ „ВОДОСНАБДЯВАНЕ 

И КАНАЛИЗАЦИЯ“ ЕАД ГР.БУРГАС И ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ПОЗИЦИЯ И МАНДАТ 

ПО РЕШЕНИЯТА, КОИТО СЛЕДВА ДА СЕ ВЗЕМАТ. 

 ГАНКА ГЕНЧЕВА – ГЛ. ЮРИСКОНСУЛТ НА ОБЩИНА АЙТОС: Зачете 

проекта за решение от предложението, което е приложено и е неразделна част от настоящия 

протокол. 

 КРАСИМИР ЕНЧЕВ: КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Постоянните комисии са си изразили 

своите положителни становища. Колеги, моля за Вашите предложения, мнения? Има ли 

изказвания от залата?  

ДИМИТЪР КОЛЕВ: Благодаря г-н председател,  г-н кмет, дами и господа колеги, 

гости, аз по тази докладна записка ще гласувам против, заради некачественото и 

безконтролно изпълнение на СМР-тата на прокта на ВиК за 2024-та. Не може ул.Паркова три 

пъти да я преправяме, да я правим за две години и нагоре. Не може в петък без 

предупреждение да спират водата и в неделя да идва. В 21-ви век живеем. Има си начини с 

байпасове, едно-друго, по квартали да се спира. И вчера и оня ден по ул.Славянска пак 

никакъв контрол, никакво съдействие от МВР-то за движението, опашки до Ветрен, до 

Бургас. Просто на всяка сесия съм се изказал за ВиК-то и за тяхното безконтролно поведение. 

Благодаря. 

КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Има ли други изказвания от залата? Няма. Преминаваме към 

гласуване. Който е съгласен с предложения ни проект за решение, моля да гласува ! 

 Гласуването ще бъде явно и поименно. 

 Г-н Енчев зачете поименно списъка на общинските съветници, в който се отбелязва 

вота на всеки присъствал общински съветник в залата и накрая обяви резултатите от 

гласуването. Списъкът с поименното и явно гласуване по т. 3 от ДР е приложен към 

настоящия протокол. 

 

 

 РЕЗУЛТАТИ: „ЗА”   25          „ПРОТИВ”   2                „ВЪЗД.СЕ”   1 

 ПРИЕМА СЕ ! 

 

 

 ПО Т. 3 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ  
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Р  Е  Ш  И  : 

 

Решение № 255: На основание чл.21, ал.1, т.15 и ал.2 от ЗМСМА, във връзка с чл.198е, 

ал.3 и ал.5 от Закона за водите,  

 

I. Упълномощава Кмета на община Айтос - Васил Иванов Едрев, представител на 

община Айтос по Закона за водите в Асоциацията по ВиК-Бургас да гласува ЗА в редовното  

присъствено заседание на общото събрание на Асоциацията по ВиК-Бургас,  което ще се 

проведе на 26.06.2026г. от 10:30 часа в малката зала на втори етаж в сградата на Областна 

администрация Бургас  на  ул. „Цар Петър” № 1 по решения, както следва: 

1. На основание чл.198в, ал.4, т.10 от Закона за водите, във връзка с чл.9, ал.2 от 

Правилника за организацията и дейността  на асоциациите по водоснабдяване и канализация, 

общото събрание на Асоциация по ВиК на обособена територия, обслужвана от 

„Водоснабдяване и канализация“ ЕАД гр.Бургас приема Годишния отчет за дейността на  

асоциацията  през 2024г.; 

2. На основание чл.26, ал.3, във връзка с чл.9, ал.2 от Правилника за организацията и 

дейността  на асоциациите по водоснабдяване и канализация, общото събрание на Асоциация 

по ВиК на обособена територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация“ ЕАД 

гр.Бургас приема  Отчета за изпълнението на бюджета на  асоциацията за 2024г.; 

3. На основание чл.198в, ал.4, т.9 от Закона за водите, във връзка с чл.9, ал.2, чл.20, ал.4 

и чл.21, ал.1 и ал.3 от Правилника за организацията и дейността на асоциациите по 

водоснабдяване и канализация, общото събрание на Асоциация по ВиК на обособена 

територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация“ ЕАД гр.Бургас приема Бюджета 

на  асоциацията  за 2025г.; 

4. На основание чл.33а от Правилника за организацията и дейността  на асоциациите по 

водоснабдяване и канализация, общото събрание на Асоциация по ВиК на обособена 

територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация“ ЕАД гр.Бургас одобрява 

Подробната инвестиционна програма на „Водоснабдяване и канализация“ ЕАД гр.Бургас за 

2025г.; 

II. Определя Иван Биделев – Директор на Дирекция „ТСУРР“ за представител на 

община Айтос в общото събрание на Асоциацията по ВиК при невъзможност кмета на 

общината да участва лично и да гласува ЗА от името на кмета в редовното присъствено 

заседание на общото събрание на Асоциацията по ВиК, за приемане на горепосочените 

решения. 

III. С оглед датата на вземане на настоящото решение и датата на която е насрочено 

провеждането на общото събрание на Асоциацията по ВиК, с оглед възможността 

представителя на  община Айтос да участва на заседанието на общото събрание, на основание 

чл.60, ал.1 от АПК, Общински съвет - Айтос допуска предварително изпълнение на 

настоящото решение. 

 

 

 

ПО Т. 4 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД – ДОКЛАДНА ЗАПИСКА С ВХ.№ ОБС-

179/13.06.2025 Г. ОТ ВАСИЛ ЕДРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА АЙТОС, ОТНОСНО 

СЪЗДАВАНЕ НА ДОБРОВОЛНО ФОРМИРОВАНИЕ В ОБЩИНА АЙТОС. 

 ГАНКА ГЕНЧЕВА – ГЛ. ЮРИСКОНСУЛТ НА ОБЩИНА АЙТОС: Зачете 

проекта за решение от докладната записка, която е приложена и е неразделна част от 

настоящия протокол. 

 КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Постоянните комисии са си изразили своите положителни 

становища. Колеги, моля за Вашите предложения, мнения? Има ли изказвания от залата? 

Няма. Преминаваме към гласуване. Който е съгласен с предложения ни проект за решение, 

моля да гласува ! 
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 РЕЗУЛТАТИ: „ЗА”   25          „ПРОТИВ”   0                „ВЪЗД.СЕ”   0 

 ПРИЕМА СЕ ! 

 

 

 ПО Т. 4 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ  

 

 

Р  Е  Ш  И  : 

 

Решение № 256:  На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление 

и местната администрация, във връзка с чл.41 и чл.42 от Закона за защита при бедствия, във 

връзка с чл.4, ал.1 от Наредба за реда за създаване и организиране на дейността на 

доброволните формирования за предотвратяване или овладяване на бедствия, пожари и 

извънредни ситуации и отстраняване на последиците от тях,   

 1. Дава съгласие за създаване на доброволно формирование  в община  Айтос за 

предотвратяване или овладяване на бедствия, пожари и извънредни ситуации и отстраняване 

на последиците от тях, в съответствие с Наредбата за реда за създаване и организиране на 

дейността на доброволните формирования за предотвратяване или овладяване на бедствия, 

пожари и извънредни ситуации и отстраняване на последиците от тях.  

2. Определя  численост на доброволното формирование - 12 доброволци.  

3. Възлага на кмета на общината да извърши всички последващи действия, посочени в 

чл.42 от  Закон за защита при бедствия. 

 

 

ПО Т. 5 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД – ДОКЛАДНА ЗАПИСКА С ВХ.№ ОБС-

184/16.06.2025 Г. ОТ ВАСИЛ ЕДРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА АЙТОС, ОТНОСНО 

КАНДИДАТСТВАНЕ НА ОБЩИНА АЙТОС С КОНЦЕПЦИЯ ЗА ИНТЕГРИРАНИ 

ТЕРИТОРИАЛНИ ИНВЕСТИЦИИ (ИТИ) ПО ПРОЦЕДУРА BG16FFPR003-2.003 - 

КОНЦЕПЦИИ ЗА ИНТЕГРИРАНИ ТЕРИТОРИАЛНИ ИНВЕСТИЦИИ (ИТИ) – 2 

КАТО ВОДЕЩ ПАРТНЬОР И ДАВАНЕ НА СЪГЛАСИЕ ЗА СКЛЮЧВАНЕ НА 

СПОРАЗУМЕНИЕ ЗА ПАРТНЬОРСТВО ЗА ПОДГОТОВКА И ИЗПЪЛНЕНИЕ НА 

КОНЦЕПЦИЯ ЗА ИТИ. 

 ВАНЯ ПЕТКОВА – НАЧАЛНИК ОТДЕЛ “ИДРР”: Зачете проекта за решение от 

докладната записка, която е приложена и е неразделна част от настоящия протокол. 

 КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Постоянните комисии са си изразили своите положителни 

становища. Колеги, моля за Вашите предложения, мнения? Има ли изказвания от залата?  

 ДИМИТЪР КОЛЕВ: Благодаря г-н председател,  г-н кмет, дами и господа колеги, 

гости, в докладната беше пуснато първоначално „Доставка на електрически автобуси за 

ученически превози (22+1 места)- 4 бр.“, кое наложи промяната и да стане „Основен ремонт 

и мерки за енергийна ефективност на ПГСС „Златна нива“, гр. Айтос“? Благодаря. 

 ВАСИЛ ЕДРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА АЙТОС:  Уважаеми г-н председател, дами 

и господа общински съветници, г-н Колев, както знаете ПГСС Златна нива от три години е 

общинско училище, което в продължение на години за мен няма никакви промени, напротив, 

училището запада. По обясними причини към настоящия момент имаме възможност да бъде 

избран нов екип на това училище, да му дадем малко въздух, т.к. имаме материалната база, 

която е в окаяно състояние. А и  много от нашите ученици тук, участвайки в класирането при 

кандидатстването, остават класирани в други общини, за което доста родители идват тук и 

търсят съдействие по някакъв начин да бъдат прехвърлени в града. Но това е ограничено 

знаете от паралелките, които има в средните училища. Така че решихме да дадем живот на 

този техникум с изключително добра материална база, която може да бъде ползвана и от 

други училища. И това наложи замяната на автобусите с ремонтирането и енергийната 

ефективност, която искаме да направим в ПГСС Златна нива.  
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КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Благодаря, г-н Едрев. Има ли други изказвания от залата? 

Няма. Преминаваме към гласуване. Който е съгласен с предложения ни проект за решение, 

моля да гласува ! 

 Гласуването ще бъде явно и поименно. 

 Г-н Енчев зачете поименно списъка на общинските съветници, в който се отбелязва 

вота на всеки присъствал общински съветник в залата и накрая обяви резултатите от 

гласуването. Списъкът с поименното и явно гласуване по т. 5 от ДР е приложен към 

настоящия протокол. 

 

 

 РЕЗУЛТАТИ: „ЗА”   24          „ПРОТИВ”   0                „ВЪЗД.СЕ”   0 

 ПРИЕМА СЕ ! 

 

 

 ПО Т. 5 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ  

 

Р  Е  Ш  И  : 

 

Решение № 257:  На основание чл. 59, ал. 1, във връзка с чл. 61, ал. 1 от Закона за 

местно самоуправление и местна администрация (ЗМСМА), чл. 21, ал.1, т. 8 и т. 23, във  

връзка с чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА и в съответствие с Единните указания за кандидатстване с 

концепции за интегрирани териториални инвестиции (ИТИ) по Програма „Развитие на 

регионите“ 2021 - 2027,  

 1. Дава съгласие Община Айтос да кандидатства като Водещ партньор при 

подготовката и изпълнението на Концепция по процедура BG16FFPR003-2.001 Концепции за 

интегрирани териториални инвестиции (ИТИ) на  Програма „Развитие на регионите“ 2021 - 

2027 . 

 2. Дава съгласие Община Айтос да сключи Партньорско споразумение с Община 

Бургас и с Община Поморие, одобрява текста на партньорско споразумение и дава съгласие 

кметът на Община  Айтос да го подпише. 

 3. Упълномощава Кмета на Община Айтос да подпише всички изискуеми 

документи, свързани с кандидатстването и изпълнението на Концепцията. 

 4. На основание чл.60, ал.1 от АПК и в предвид кратките срокове за 

кандидатстване, с оглед осигуряване на възможност на Община Айтос да подаде Концепцията 

в срок, Общински съвет - Айтос допуска предварително изпълнение на решението. 

 

 

 

ПО Т. 6 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД – ДОКЛАДНА ЗАПИСКА С ВХ.№ ОБС-

180/13.06.2025 Г. ОТ ВАСИЛ ЕДРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА АЙТОС, ОТНОСНО 

ПРИЕМАНЕ НА ОТЧЕТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА 

ТУРИЗМА НА ОБЩИНА АЙТОС ЗА 2024 ГОДИНА. 

 ВАНЯ ПЕТКОВА – НАЧАЛНИК ОТДЕЛ “ИДРР”: Зачете проекта за решение от 

докладната записка, която е приложена и е неразделна част от настоящия протокол. 

 КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Постоянните комисии са си изразили своите положителни 

становища. Колеги, моля за Вашите предложения, мнения? Има ли изказвания от залата? 

Няма. Преминаваме към гласуване. Който е съгласен с предложения ни проект за решение, 

моля да гласува ! 

  

 РЕЗУЛТАТИ: „ЗА”   24          „ПРОТИВ”   0                „ВЪЗД.СЕ”   0 

 ПРИЕМА СЕ ! 

 

 ПО Т. 6 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ  
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Р  Е  Ш  И  : 

 

 Решение № 258:  На основание чл.21, ал.1, т.12 и ал.2 от ЗМСМА и чл.12, ал.1 от 

Закона за туризма,  

Приема Отчет за изпълнението на Програма за развитие на туризма на Община Айтос 

за 2024 година, приета с Решение № 109 от 27.06.2024 г. на Общински съвет Айтос, който е 

приложен и е неразделна част от настоящия протокол. 

 

 

ПО Т. 7 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД – ДОКЛАДНА ЗАПИСКА С ВХ.№ ОБС-

175/13.06.2025 Г. ОТ ВАСИЛ ЕДРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА АЙТОС, ОТНОСНО 

ПРЕКРАТЯВАНЕ НА СЪСОБСТВЕНОСТ МЕЖДУ ОБЩИНА  АЙТОС И 

ФИЗИЧЕСКИ ЛИЦА В УПИ VІ-963, КВ.19 ПО ПЛАНА НА ГР. АЙТОС, С АДРЕС 

УЛ.“АРДА“ №37.   

 НИНА ПЕТКОВА – НАЧАЛНИК ОТДЕЛ “ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ”: 

Зачете проекта за решение от докладната записка, която е приложена и е неразделна част от 

настоящия протокол. 

 КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Постоянните комисии са си изразили своите положителни 

становища. Колеги, моля за Вашите предложения, мнения? Има ли изказвания от залата?  

 ДАФИНА ПЕТКОВА-ГЕОРГИЕВА /отвод/:  Уважаеми г-н председател, уважаеми 

колеги, няма да взема отношение по тази точка, поради конфликт на интереси.  

КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Има ли други изказвания от залата? Няма. Преминаваме към 

гласуване. Който е съгласен с предложения ни проект за решение, моля да гласува ! 

 Гласуването ще бъде явно и поименно. 

 Г-н Енчев зачете поименно списъка на общинските съветници, в който се отбелязва 

вота на всеки присъствал общински съветник в залата и накрая обяви резултатите от 

гласуването. Списъкът с поименното и явно гласуване по т. 7 от ДР е приложен към 

настоящия протокол. 

 

 РЕЗУЛТАТИ: „ЗА”   22          „ПРОТИВ”   0                „ВЪЗД.СЕ”   0 

 ПРИЕМА СЕ ! 

 

 ПО Т. 7 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ  

 

Р  Е  Ш  И  : 

 

Решение № 259:  На основание  чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл.36, ал.1, т.2 и чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост, 

във връзка с чл.50, ал.1, т.2 и ал.3 и чл.54 от Наредба за реда за придобиване, управление и  

разпореждане с общинско имущество в Община Айтос,  

1.Да се прекрати съсобствеността между Община Айтос от една страна и от друга 

съсобствениците Мария Иванова Петкова, Венета Георгиева Петкова и Дафина Георгиева 

Петкова-Георгиева, чрез продажба на общинска придаваема част, представляваща 4 кв.м ид.ч. 

(четири квадратни метра идеални части) от УПИ VІ-963 (урегулиран поземлен имот шести за 

деветстотин шестдесет и трети), целият имот с площ 233 кв.м (двеста тридесет и три 

квадратни метра) в кв.19 (квартал деветнадесети) по плана на гр. Айтос, отреден за 

„Индивидуално жилищно строителство”, при граници за целия имот: север – улица, изток – 

улица,  юг – УПИ ІІІ-964 в кв.19, запад – УПИ ІІ-962 в кв.19, на цена 665,00лв. (шестстотин 

шестдесет и пет лева), без ДДС, актувана с Акт за частна общинска собственост 

№6492/12.05.2025г.  

2.Възлага на Кмета на Общината да организира процедурата по прекратяването на 

съсобствеността в упоменатия в т. 1 урегулиран поземлен имот. 
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ПО Т. 8 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД – ДОКЛАДНА ЗАПИСКА С ВХ.№ ОБС-

176/13.06.2025 Г. ОТ ВАСИЛ ЕДРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА АЙТОС, ОТНОСНО 

ПРЕКРАТЯВАНЕ НА СЪСОБСТВЕНОСТ МЕЖДУ ОБЩИНА  АЙТОС И 

ФИЗИЧЕСКИ ЛИЦА В УПИ І-1722,1721, КВ.44 ПО ПЛАНА НА ГР. АЙТОС, С АДРЕС 

УЛ.“ГЕОРГИ КОНДОЛОВ“ №12-14. 

 НИНА ПЕТКОВА – НАЧАЛНИК ОТДЕЛ “ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ”: 

Зачете проекта за решение от докладната записка, която е приложена и е неразделна част от 

настоящия протокол. 

 КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Постоянните комисии са си изразили своите положителни 

становища. Колеги, моля за Вашите предложения, мнения? Има ли изказвания от залата? 

Няма. Преминаваме към гласуване. Който е съгласен с предложения ни проект за решение, 

моля да гласува ! 

 Гласуването ще бъде явно и поименно. 

 Г-н Енчев зачете поименно списъка на общинските съветници, в който се отбелязва 

вота на всеки присъствал общински съветник в залата и накрая обяви резултатите от 

гласуването. Списъкът с поименното и явно гласуване по т. 8 от ДР е приложен към 

настоящия протокол. 

 

 

 РЕЗУЛТАТИ: „ЗА”   20          „ПРОТИВ”   0                „ВЪЗД.СЕ”   0 

 ПРИЕМА СЕ ! 

 

 

 ПО Т. 8 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ  

 

 

Р  Е  Ш  И  : 

 

Решение № 260:  На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл.36, ал.1, т.2 и чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост, 

във връзка с чл.50, ал.1, т.2 и ал.3 и чл.54 от Наредба за реда за придобиване, управление и  

разпореждане с общинско имущество в Община Айтос,  

1. Да се прекрати съсобствеността между Община Айтос от една страна и от друга 

съсобствениците Семра Шуаипова Тахир и Шуаип Мустафов Ахмедов, чрез продажба на 

общинска придаваема част, представляваща 10 кв.м ид.ч. (десет квадратни метра идеални 

части) от УПИ І-1722,1721 (урегулиран поземлен имот първи за хиляда седемстотин двадесет 

и втори, хиляда седемстотин двадесет и първи), целият имот с площ 410 кв.м (четиристотин  и 

десет квадратни метра) в кв.44 (квартал четиридесет и четвърти) по плана на гр. Айтос, 

отреден за „Индивидуално жилищно строителство”, при граници за целия имот: север – 

улица, изток – УПИ ІІ-1723 в кв.44,  юг – УПИ ХІ-1720 в кв.44, запад – улица, на цена 

1660,00лв. (хиляда шестстотин и шестдесет лева), без ДДС, актувана с Акт за частна 

общинска собственост №6491/12.05.2025г.  

2. Възлага на Кмета на Общината да организира процедурата по прекратяването на 

съсобствеността в упоменатия в т. 1 урегулиран поземлен имот. 

 

 

 

ПО Т. 9 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД – ДОКЛАДНА ЗАПИСКА С ВХ.№ ОБС-

177/13.06.2025 Г. ОТ ВАСИЛ ЕДРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА АЙТОС, ОТНОСНО 

ПРЕКРАТЯВАНЕ НА СЪСОБСТВЕНОСТ МЕЖДУ ОБЩИНА  АЙТОС И 

ФИЗИЧЕСКО ЛИЦЕ В УПИ V-136, КВ.21 ПО ПЛАНА НА С. ДРЯНКОВЕЦ, ОБЩИНА 

АЙТОС. 
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 НИНА ПЕТКОВА – НАЧАЛНИК ОТДЕЛ “ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ”: 

Зачете проекта за решение от докладната записка, която е приложена и е неразделна част от 

настоящия протокол. 

 КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Постоянните комисии са си изразили своите положителни 

становища. Колеги, моля за Вашите предложения, мнения? Има ли изказвания от залата? 

Няма. Преминаваме към гласуване. Който е съгласен с предложения ни проект за решение, 

моля да гласува ! 

 Гласуването ще бъде явно и поименно. 

 Г-н Енчев зачете поименно списъка на общинските съветници, в който се отбелязва 

вота на всеки присъствал общински съветник в залата и накрая обяви резултатите от 

гласуването. Списъкът с поименното и явно гласуване по т. 9 от ДР е приложен към 

настоящия протокол. 

 

 

 РЕЗУЛТАТИ: „ЗА”   21          „ПРОТИВ”   0                „ВЪЗД.СЕ”   0 

 ПРИЕМА СЕ ! 

 

 

 ПО Т. 9 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ  

 

 

Р  Е  Ш  И  : 

 

Решение № 261:  На основание  чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл.36, ал.1, т.2 и чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост, 

във връзка с чл.50, ал.1, т.2 и ал.3 и чл.54 от Наредба за реда за придобиване, управление и  

разпореждане с общинско имущество в Община Айтос,  

1. Да се прекрати съсобствеността между Община Айтос от една страна и от друга 

съсобственика Николина Николова Иванова, чрез продажба на общинска придаваема част, 

представляваща 14 кв.м ид.ч. (четиринадесет квадратни метра идеални части) от УПИ V-136 

(урегулиран поземлен имот пети за сто тридесет и шести), целият имот с площ 651 кв.м 

(шестстотин петдесет и един квадратни метра) в кв.21 (квартал двадесет и първи) по плана на 

с.Дрянковец, община Айтос, отреден за „Индивидуално жилищно строителство”, при граници 

за целия имот: север – УПИ ІІІ-135 в кв.21, изток – УПИ ІV-137 в кв.21,  юг – улица, запад – 

УПИ VІІ-132 и УПИ VІ-133 в кв.21, на цена 370,00лв. (триста и седемдесет лева), без ДДС, 

актувана с Акт за частна общинска собственост №6494/23.05.2025г.  

2. Възлага на Кмета на Общината да организира процедурата по прекратяването на 

съсобствеността в упоменатия в т. 1 урегулиран поземлен имот. 

 

 

 

ПО Т. 10 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД – ДОКЛАДНА ЗАПИСКА С ВХ.№ ОБС-

178/13.06.2025 Г. ОТ ВАСИЛ ЕДРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА АЙТОС, ОТНОСНО 

ПРЕКРАТЯВАНЕ НА СЪСОБСТВЕНОСТ МЕЖДУ ОБЩИНА  АЙТОС И 

ФИЗИЧЕСКИ ЛИЦА В УПИ VІІ-289, КВ.15 ПО ПЛАНА НА С.СЪДИЕВО, ОБЩИНА 

АЙТОС. 

 НИНА ПЕТКОВА – НАЧАЛНИК ОТДЕЛ “ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ”: 

Зачете проекта за решение от докладната записка, която е приложена и е неразделна част от 

настоящия протокол. 

 КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Постоянните комисии са си изразили своите положителни 

становища. Колеги, моля за Вашите предложения, мнения? Има ли изказвания от залата? 

Няма. Преминаваме към гласуване. Който е съгласен с предложения ни проект за решение, 

моля да гласува ! 
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 Гласуването ще бъде явно и поименно. 

 Г-н Енчев зачете поименно списъка на общинските съветници, в който се отбелязва 

вота на всеки присъствал общински съветник в залата и накрая обяви резултатите от 

гласуването. Списъкът с поименното и явно гласуване по т. 10 от ДР е приложен към 

настоящия протокол. 

 

 

 РЕЗУЛТАТИ: „ЗА”   20          „ПРОТИВ”   0                „ВЪЗД.СЕ”   0 

 ПРИЕМА СЕ ! 

 

 

 ПО Т. 10 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ  

 

 

Р  Е  Ш  И  : 

 

Решение № 262:  На основание  чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл.36, ал.1, т.2 и чл.41, ал.2 от Закона за общинската собственост, 

във връзка с чл.50, ал.1, т.2 и ал.3 и чл.54 от Наредба за реда за придобиване, управление и  

разпореждане с общинско имущество в Община Айтос,  

1. Да се прекрати съсобствеността между Община Айтос от една страна и от друга 

съсобствениците  Димитър Стоянов Стоянов и Стоян Стоянов Стоянов, чрез пълномощник 

Димитър Стоянов Стоянов, съгласно пълномощно с рег.№13476/09.05.2025г., издадено от 

нотариус в район  РС Варна с рег. №755 на Нотариалната камара, чрез продажба на общинска 

придаваема част, представляваща 8 кв.м ид.ч. (осем квадратни метра идеални части) от УПИ 

VІІ-289 (урегулиран поземлен имот седми за двеста осемдесет и девети), целият имот с площ 

1118 кв.м (хиляда сто и осемнадесет квадратни метра) в кв.15 (квартал петнадесети) по плана 

на с.Съдиево, община Айтос, отреден за „Индивидуално жилищно строителство”, при 

граници за целия имот: север – улица, изток – УПИ VІІІ-288 в кв.15,  юг – УПИ ІХ в кв.15 „За 

дере и озеленяване“, запад – УПИ VІ-289 в кв.15, на цена 445,00лв. (четиристотин 

четиридесет и пет лева), без ДДС, актувана с Акт за частна общинска собственост 

№6493/22.05.2025г.  

2. Възлага на Кмета на Общината да организира процедурата по прекратяването на 

съсобствеността в упоменатия в т. 1 урегулиран поземлен имот. 

 

 

 

ПО Т. 11 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД – ДОКЛАДНА ЗАПИСКА С ВХ.№ ОБС-

182/16.06.2025 Г. ОТ ВАСИЛ ЕДРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА АЙТОС, ОТНОСНО 

ПРОДАЖБА НА НЕДВИЖИМИ ИМОТИ - ЗЕМЕДЕЛСКИ ЗЕМИ, 

ПРЕДСТАВЛЯВАЩИ ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ, ЧРЕЗ ПРОВЕЖДАНЕ 

НА ПУБЛИЧЕН ТЪРГ С ЯВНО НАДДАВАНЕ, 15 БРОЯ. 

 НИНА ПЕТКОВА – НАЧАЛНИК ОТДЕЛ “ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ”: 

Зачете проекта за решение от докладната записка, която е приложена и е неразделна част от 

настоящия протокол. 

 КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Постоянните комисии са си изразили своите положителни 

становища. Колеги, моля за Вашите предложения, мнения? Има ли изказвания от залата?  

МИЛЕН МИНЧЕВ /отвод/:  Поради свързани лица, няма да участвам в гласуването 

по тази точка.  

КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Има ли други изказвания от залата? Няма. Преминаваме към 

гласуване. Който е съгласен с предложения ни проект за решение, моля да гласува ! 

 Гласуването ще бъде явно и поименно. 
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 Г-н Енчев зачете поименно списъка на общинските съветници, в който се отбелязва 

вота на всеки присъствал общински съветник в залата и накрая обяви резултатите от 

гласуването. Списъкът с поименното и явно гласуване по т. 11 от ДР е приложен към 

настоящия протокол. 

 

 

 РЕЗУЛТАТИ: „ЗА”   23          „ПРОТИВ”   0                „ВЪЗД.СЕ”   0 

 ПРИЕМА СЕ ! 

 

 

 ПО Т. 11 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ  

 

 

Р  Е  Ш  И  : 

 

Решение № 263: На основание чл.21, ал.1, т.8 и ал.2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, чл.8, ал.9, чл.35, ал.1 и чл.41 , ал.2 от Закона за 

общинската собственост, чл.45, ал.1, във връзка с чл.54 от Наредбата за реда за придобиване, 

управление и разпореждане с общинско имущество, 

 

I. Включва към раздел ІІ Б, т.2 от Програмата за управление и разпореждане с имотите 

– общинска собственост в Община Айтос през 2025год.:  

 м.„Провадийско шосе“: ПИ№866, ПИ№881 

 м.„Слънчева лъка“: ПИ№1017, ПИ№1020, ПИ№1028, ПИ№1029, ПИ№1364 

 

II. Да се извърши продажба на недвижими имоти – частна общинска собственост, след 

провеждане на публичен търг с явно наддаване, както следва: 

 

1. ПИ № 77,  находящ се в землището на гр. Айтос, м.„ Провадийско шосе”,  с площ 

от 1219 кв.м, седма категория, начин на трайно ползване – нива, при граници на имота: Път, 

ПИ № 78, Мера, ПИ № 76, ПИ № 909, актуван с АЧОС № 6485/16.04.2025г.  

 Начална тръжна цена 4319,00лв./четири хиляди триста и деветнадесет лева/. 

 

2. ПИ № 78,  находящ се в землището на гр. Айтос, м.„ Провадийско шосе”,, с площ 

от 907 кв.м, седма категория, начин на трайно ползване – нива, при граници на имота: Път, 

ПИ № 79, Мера, ПИ № 77, актуван с АЧОС № 6487/16.04.2025г. 

Начална тръжна цена 3214,00лв./три хиляди двеста и четиринадесет лева/. 

 

3. ПИ № 87,  находящ се в землището на гр. Айтос, м.„ Провадийско шосе ”, с площ 

от 1543 кв.м, седма категория, начин на трайно ползване – нива, при граници на имота: ПИ № 

89, ПИ № 88, Път, Общински ПИ, актуван с АЧОС № 6474/14.04.2025г. 

 Начална тръжна цена 5467,00лв./пет хиляди четиристотин шестдесет и седем лева/. 

 

4. ПИ № 866,  находящ се в землището на гр. Айтос, м.„ Провадийско шосе ”, с площ 

от 436 кв.м, четвърта  категория, начин на трайно ползване – нива, при граници на имота: Път, 

ПИ № 876, Мера, актуван с АЧОС № 6477/14.04.2025г. 

 Начална тръжна цена 1599,00лв./хиляда петстотин деветдесет и девет лева/. 

 

5. ПИ № 881, находящ се в землището на гр. Айтос, м.„ Провадийско шосе ”, с площ 

от 1248 кв.м, четвърта категория, начин на трайно ползване – нива, при граници на имота: ПИ 

№ 876, Път, ПИ № 894, ПИ № 880, ПИ № 879, актуван с АЧОС № 6483/15.04.2025г. 

 Начална тръжна цена 4577,00лв./четири хиляди петстотин седемдесет и седем лева/. 
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6. ПИ № 895, находящ се в землището на гр. Айтос, м.„ Провадийско шосе ”, с площ 

от 622 кв.м, четвърта категория, начин на трайно ползване – нива, при граници на имота: Път, 

ПИ № 896, Край на регулация, актуван с АЧОС № 6484/15.04.2025г. 

 Начална тръжна цена 2281,00лв./две хиляди двеста осемдесет и един лева/. 

 

7. ПИ № 896,  находящ се в землището на гр. Айтос, м.„ Провадийско шосе ”, с площ 

от 1241 кв.м, четвърта категория, начин на трайно ползване – нива, при граници на имота: 

Път, Край на регулация, ПИ № 895 , актуван с АЧОС № 6486/16.04.2025г. 

 Начална тръжна цена 4552,00лв./четири хиляди петстотин петдесет и два лева/. 

 

8. ПИ № 1017, находящ се в землището на гр. Айтос,  м.„ Слънчева лъка ”, с площ от 

554 кв.м, пета категория, начин на трайно ползване – нива, при граници на имота: Път, ПИ № 

1018, ПИ № 1122, ПИ № 1016, актуван с АЧОС № 6476/14.04.2025г. 

 Начална тръжна цена 2006,00лв./две хиляди и шест лева/. 

 

9. ПИ № 1020, находящ се в землището на гр. Айтос,  м.„ Слънчева лъка ”, с площ от 

572 кв.м, пета категория, начин на трайно ползване – нива, при граници на имота: Път, 

ПИ№1021, ПИ№1154, ПИ№1019, актуван с АЧОС № 6478/14.04.2025г. 

 Начална тръжна цена 2071,00лв./две хиляди седемдесет и един лева/. 

 

10. ПИ № 1028, находящ се в землището на гр. Айтос, м.„ Слънчева лъка ”, с площ 

от 330 кв.м, пета категория, начин на трайно ползване – нива, при граници на имота: Път, ПИ 

№1029,  ПИ №1159, ПИ № 1027, актуван с АЧОС № 6479/14.04.2025г. 

 Начална тръжна цена 1195,00лв./хиляда сто деветдесет и пет лева/. 

 

11. ПИ № 1029, находящ се в землището на гр. Айтос,  м.„ Слънчева лъка ”, с площ 

от 839 кв.м, пета категория, начин на трайно ползване – нива, при граници на имота; Път, ПИ 

№1030, ПИ №1031, ПИ №1028,  актуван с АЧОС № 6481/15.04.2025г. 

 Начална тръжна цена 3038,00лв./три хиляди тридесет и осем лева/. 

 

12. ПИ № 1364, находящ се в землището на гр. Айтос,  м.„ Слънчева лъка ”, с площ 

от 3154 кв.м, пета категория, начин на трайно ползване – нива, при граници на имота; ПИ 

№755, ПИ№754, Дере, ПИ№760, ПИ№759, ПИ№758, Път, актуван с АЧОС № 

6495/28.05.2025г. 

 Начална тръжна цена 11386,00лв./единадесет хиляди триста осемдесет и шест лева/. 

 

13. ПИ № 87, находящ се в землището на гр. Айтос, м.„Помпена станция ”, с площ от 

2054 кв.м, четвърта категория, начин на трайно ползване – нива, при граници на имота: Дере, 

ПИ № 88, Път, актуван с АЧОС № 6475/14.04.2025г. 

Начална тръжна цена 7547,00лв./седем хиляди петстотин четиридесет и седем лева/. 

 

14. ПИ № 89, находящ се в землището на гр. Айтос,  м.„Помпена станция ”, с площ 

от 961 кв.м, четвърта категория, начин на трайно ползване – нива, при граници на имота; 

Дере, ПИ № 90, Път,  актуван с АЧОС № 6480/14.04.2025г. 

 Начална тръжна цена 3531,00лв./три хиляди петстотин тридесет и един лева/. 

 

15. ПИ № 90, находящ се в землището на гр. Айтос, м.„ Помпена станция ”, с площ 

от 438 кв.м, четвърта категория, начин на трайно ползване – нива, при граници на имота: 

Дере, Край на регулация, Път, ПИ № 89, актуван с АЧОС № 6482/15.04.2025г. 

Начална тръжна цена 1609,00лв./хиляда шестстотин и девет лева/. 

 

III. Възлага на Кмета на Община Айтос да организира процедурата по продажбата на 

имотите и  да сключи договори за разпореждане. 
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ПО Т. 12 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД – ДОКЛАДНА ЗАПИСКА С ВХ.№ ОБС-

168/27.05.2025 Г. ОТ ВАСИЛ ЕДРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА АЙТОС, ОТНОСНО 

ДАВАНЕ НА СЪГЛАСИЕ ЗА ИЗРАБОТВАНЕ НА ПУП–ПРЗ ЗА УПИ І, КВ.204 ПО 

ПЛАНА НА ГР.АЙТОС. 

 ГАНКА ГЕНЧЕВА – ГЛ. ЮРИСКОНСУЛТ НА ОБЩИНА АЙТОС: Зачете 

проекта за решение от докладната записка, която е приложена и е неразделна част от 

настоящия протокол. 

 КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Постоянните комисии са си изразили своите положителни 

становища. Колеги, моля за Вашите предложения, мнения? Има ли изказвания от залата? 

Няма. Преминаваме към гласуване. Който е съгласен с предложения ни проект за решение, 

моля да гласува ! 

 Гласуването ще бъде явно и поименно. 

 Г-н Енчев зачете поименно списъка на общинските съветници, в който се отбелязва 

вота на всеки присъствал общински съветник в залата и накрая обяви резултатите от 

гласуването. Списъкът с поименното и явно гласуване по т. 12 от ДР е приложен към 

настоящия протокол. 

 

 

 РЕЗУЛТАТИ: „ЗА”   24          „ПРОТИВ”   0                „ВЪЗД.СЕ”   0 

 ПРИЕМА СЕ ! 

 

 

 ПО Т. 12 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ  

 

 

Р  Е  Ш  И  : 

 

Решение № 264:  На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, във връзка с чл.131, ал.1 и ал.2, т.1 от Закон за устройство на 

територията,   

1. Дава съгласие да се  изработи ПУП-ПРЗ (подробен устройствен план – план за 

регулация и застрояване) за УПИ І, кв.204 по плана на гр.Айтос, отреден за „болница“,   от 

който се  отдели  нов УПИ, с площ до 30 кв.м.,   с отреждане  „за трафопост“  .  

 2. Общински съвет - Айтос дава съгласие ЕР ЮГ да възложи от името на Община 

Айтос и за своя сметка по съответния законов ред проучването и изработването на ПУП –ПРЗ 

за имота посочен в т.1, както и да  представлява Община Айтос пред заинтересуваните 

централни и териториални администрации във връзка с извършване на дейности по 

одобряване и съгласуване на  посочения ПУП-ПРЗ.  

 

 

 

ПО Т. 13 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД – ДОКЛАДНА ЗАПИСКА С ВХ.№ ОБС-

167/27.05.2025 Г. ОТ ВАСИЛ ЕДРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА АЙТОС, ОТНОСНО 

ДАВАНЕ НА СЪГЛАСИЕ ЗА ИЗРАБОТВАНЕ НА ПУП–ПРЗ ЗА УПИ І, КВ.132 ПО 

ПЛАНА НА ГР.АЙТОС. 

 ГАНКА ГЕНЧЕВА – ГЛ. ЮРИСКОНСУЛТ НА ОБЩИНА АЙТОС: Зачете 

проекта за решение от докладната записка, която е приложена и е неразделна част от 

настоящия протокол. 

 КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Постоянните комисии са си изразили своите положителни 

становища. Колеги, моля за Вашите предложения, мнения? Има ли изказвания от залата? 

Няма. Преминаваме към гласуване. Който е съгласен с предложения ни проект за решение, 

моля да гласува ! 
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 Гласуването ще бъде явно и поименно. 

 Г-н Енчев зачете поименно списъка на общинските съветници, в който се отбелязва 

вота на всеки присъствал общински съветник в залата и накрая обяви резултатите от 

гласуването. Списъкът с поименното и явно гласуване по т. 13 от ДР е приложен към 

настоящия протокол. 

 

 

 РЕЗУЛТАТИ: „ЗА”   25          „ПРОТИВ”   0                „ВЪЗД.СЕ”   0 

 ПРИЕМА СЕ ! 

 

 

 ПО Т. 13 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ  

 

 

Р  Е  Ш  И  : 

 

Решение № 265:  На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, във връзка с чл.131, ал.1 и ал.2, т.1 от Закон за устройство на 

територията,   

1. Дава съгласие да се  изработи ПУП-ПРЗ (подробен устройствен план – план за 

регулация и застрояване) за УПИ І, кв.132 по плана на гр.Айтос, отреден за „училище“,   от 

който се  отдели  нов УПИ, с площ до 30 кв.м.,   с отреждане  „за трафопост“  .  

 2. Общински съвет - Айтос дава съгласие „Електроразпределение  Юг“ ЕАД да 

възложи от името на Община Айтос и за своя сметка по съответния законов ред проучването 

и изработването на ПУП –ПРЗ за имота посочен в т.1, както и да  представлява Община Айтос 

пред заинтересуваните централни и териториални администрации във връзка с извършване на 

дейности по одобряване и съгласуване на  посочения ПУП-ПРЗ.  

 

 

 

ПО Т. 14 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД – ДОКЛАДНА ЗАПИСКА С ВХ.№ ОБС-

166/27.05.2025 Г. ОТ ВАСИЛ ЕДРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА АЙТОС, ОТНОСНО 

ДАВАНЕ НА СЪГЛАСИЕ ЗА ИЗРАБОТВАНЕ НА ПУП–ПРЗ ЗА УПИ ІІ, КВ.170 ПО 

ПЛАНА НА ГР.АЙТОС. 

 ГАНКА ГЕНЧЕВА – ГЛ. ЮРИСКОНСУЛТ НА ОБЩИНА АЙТОС: Зачете 

проекта за решение от докладната записка, която е приложена и е неразделна част от 

настоящия протокол. 

 КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Постоянните комисии са си изразили своите положителни 

становища. Колеги, моля за Вашите предложения, мнения? Има ли изказвания от залата? 

Няма. Преминаваме към гласуване. Който е съгласен с предложения ни проект за решение, 

моля да гласува ! 

 Гласуването ще бъде явно и поименно. 

 Г-н Енчев зачете поименно списъка на общинските съветници, в който се отбелязва 

вота на всеки присъствал общински съветник в залата и накрая обяви резултатите от 

гласуването. Списъкът с поименното и явно гласуване по т. 14 от ДР е приложен към 

настоящия протокол. 

 

 

 РЕЗУЛТАТИ: „ЗА”   24          „ПРОТИВ”   0                „ВЪЗД.СЕ”   0 

 ПРИЕМА СЕ ! 

 

 

 ПО Т. 14 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ  
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Р  Е  Ш  И  : 

 

Решение № 266:  На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, във връзка с чл.131, ал.1 и ал.2, т.1 от Закон за устройство на 

територията,   

1. Дава съгласие да се  изработи ПУП-ПРЗ (подробен устройствен план – план за 

регулация и застрояване) за УПИ ІІ, кв.170 по плана на гр.Айтос, отреден за „училище“,   от 

който се  отдели  нов УПИ, с площ до 40 кв.м.,   с отреждане  „за трафопост“  .  

 2. Общински съвет - Айтос дава съгласие ЕР ЮГ да възложи от името на Община 

Айтос и за своя сметка по съответния законов ред проучването и изработването на ПУП –ПРЗ 

за имота посочен в т.1, както и да  представлява Община Айтос пред заинтересуваните 

централни и териториални администрации във връзка с извършване на дейности по 

одобряване и съгласуване на  посочения ПУП-ПРЗ.  

 

 

 

ПО Т. 15 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД – ДОКЛАДНА ЗАПИСКА С ВХ.№ ОБС-

174/13.06.2025 Г. ОТ ВАСИЛ ЕДРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА АЙТОС, ОТНОСНО 

РАЗРЕШАВАНЕ ИЗРАБОТВАНЕТО НА ПРОЕКТ ЗА ИЗМЕНЕНИЕ НА 

ДЕЙСТВАЩИЯ ОБЩ УСТРОЙСТВЕН ПЛАН (ОУП) НА ОБЩИНА АЙТОС В 

ОБХВАТ ИМОТ С ИДЕНТИФИКАТОР 00151.467.2 ПО КК И КР НА ЗЕМЛИЩЕТО 

НА ГР. АЙТОС, ОБЛАСТ БУРГАС. 

 РАДОЦВЕТА ВЕЛИКОВА – ГЛ. ЕКСПЕРТ, ДИРЕКЦИЯ “ТСУРР”: Зачете 

проекта за решение от докладната записка, която е приложена и е неразделна част от 

настоящия протокол. 

 КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Постоянните комисии са си изразили своите положителни 

становища. Колеги, моля за Вашите предложения, мнения? Има ли изказвания от залата? 

Няма. Преминаваме към гласуване. Който е съгласен с предложения ни проект за решение, 

моля да гласува ! 

  

 

 РЕЗУЛТАТИ: „ЗА”   23          „ПРОТИВ”   0                „ВЪЗД.СЕ”   0 

 ПРИЕМА СЕ ! 

 

 

 ПО Т. 15 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ  

 

 

Р  Е  Ш  И  : 

 

Решение № 267:  На основание чл.21,ал.1, т.11 от ЗМСМА, във връзка с чл.124, ал.1 от 

ЗУТ, във връзка с чл.124 б, ал.1 и ал.4 от ЗУТ,  

           1. Разрешава изработване на проект за изменение на действащия Общ устройствен план 

(ОУП) на община Айтос в териториален обхват имот с идентификатор 00151.467.2, землище 

на гр. Айтос, област Бургас, като имота премине от територия с общо предназначение 

„обработваеми земи-ниви” в устройствена зона „Пп” (устройствена зона и територии за 

предимно производствени и складови дейности). 

          2. На основание чл.124б, ал.1 от ЗУТ, одобрява техническо задание за изменение на 

общия устройствен план (ОУП) на община Айтос в обхват имот с идентификатор 00151.467.2, 

землище на гр. Айтос, област Бургас. 

          3. Проектът по т. 1 да се изработи в съответствие с одобреното техническо задание и 

нормативните изисквания. 

          4. Решението да се разгласи по реда на чл.124б, ал.2 от ЗУТ.  
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          5. На основание чл.124б, ал.4 от ЗУТ решението не подлежи на оспорване. 

          6. Общински съвет - Айтос дава съгласие ЕТ „Дивекс-2-Георги Георгиев“ да възложи от 

името на Община Айтос и за своя сметка по съответния законов ред проучването и 

изработването на проект за изменение на общия устройствен план на община Айтос в 

териториален обхват имот с идентификатор 00151.467.2, землище на гр. Айтос, област Бургас.  

          7. Общински съвет - Айтос дава съгласие ЕТ „Дивекс-2-Георги Георгиев“ да 

представлява Община Айтос пред заинтересуваните централни и териториални 

администрации във връзка с извършване на дейности по одобряване и съгласуване на проект 

за изменение на общия устройствен план на община Айтос. 

 

 

ПО Т. 16 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД – ДОКЛАДНА ЗАПИСКА С ВХ.№ ОБС-

183/16.06.2025 Г. ОТ ВАСИЛ ЕДРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА АЙТОС, ОТНОСНО 

ДАВАНЕ НА РАЗРЕШЕНИЕ ЗА ИЗРАБОТВАНЕ НА ПРОЕКТ НА ПУП-ПРЗ 

(ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН - ПЛАН ЗА РЕГУЛАЦИЯ И ЗАСТРОЯВАНЕ) ЗА 

ПОЗЕМЛЕН ИМОТ С ИДЕНТИФИКАТОР 00151.489.3, М. „КАРА ПЕЛИТ”, 

ЗЕМЛИЩЕ НА ГР. АЙТОС И ДАВАНЕ СЪГЛАСИЕ ЗА ПРЕМИНАВАНЕ НА ПЪТНА 

ВРЪЗКА КЪМ ИМОТИ С ИДЕНТИФИКАТОРИ 00151.489.3, 00151.489.20 И 

00151.489.21 ПРЕЗ ИМОТ ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ. 

 РАДОЦВЕТА ВЕЛИКОВА – ГЛ. ЕКСПЕРТ, ДИРЕКЦИЯ “ТСУРР”: Зачете 

проекта за решение от докладната записка, която е приложена и е неразделна част от 

настоящия протокол. 

/Г-жа Великова направи уточнение в основанието на проекта за решение, а именно – текстът 

„чл.21, ал.1, т.11 и ал.2 от ЗМСМА“ да се чете „чл.21, ал.1, т.8, т.11 и ал.2 от ЗМСМА“, а 

текстът „във връзка с чл.131 от ЗУТ“ да отпадне, и го зачете правилно/. 

 КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Постоянните комисии са си изразили своите положителни 

становища. Колеги, моля за Вашите предложения, мнения? Има ли изказвания от залата? 

Няма. Преминаваме към гласуване. Който е съгласен с предложения ни проект за решение, 

моля да гласува ! 

 Гласуването ще бъде явно и поименно. 

 Г-н Енчев зачете поименно списъка на общинските съветници, в който се отбелязва 

вота на всеки присъствал общински съветник в залата и накрая обяви резултатите от 

гласуването. Списъкът с поименното и явно гласуване по т. 16 от ДР е приложен към 

настоящия протокол. 

 

 

 РЕЗУЛТАТИ: „ЗА”   24          „ПРОТИВ”   0                „ВЪЗД.СЕ”   0 

 ПРИЕМА СЕ ! 

 

 

 ПО Т. 16 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ  

 

 

Р  Е  Ш  И  : 

 

Решение № 268:  На основание чл.21, ал.1, т.8, т.11 и ал.2 от ЗМСМА, във връзка с 

чл.124 А, ал.1 и ал.5 от ЗУТ, във връзка с чл. 59 от ЗУТ, във връзка с чл.110, ал.1, т.5 от ЗУТ, 

във връзка с чл.124 Б, ал.1 и ал.4 от ЗУТ,  

          1. Разрешава на Афра Феимова Юсрефова изработването на ПУП-ПРЗ за поземлен имот 

с идентификатор 00151.489.3, м. „Кара Пелит”, землище на гр. Айтос  с НТП „Нива“ с цел 

промяна предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди. Предвижда се 

образуване на нов УПИ с отреждане „за складове” – зона „Соп” (смесено обществено-
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обслужваща производствено-складова зона) с показатели на застрояване: Кпл. - 60%, Кинт - 

1,8 и мин. озеленяване - 30%. 

           2. Дава предварително съгласие транспортния достъп към поземлени имоти с 

идентификатори 00151.489.3, 00151.489.20 и 00151.489.21, м. „Кара Пелит”, землище на гр. 

Айтос да премине през общински имот № 00151.489.23, землище на гр. Айтос с НТП „За 

селскостопански, горски, ведомствен път”, публична общинска собственост. 

           3. На основание чл.124б ал.1 от ЗУТ, одобрява приложеното към проекта задание за 

проектиране,  неразделна част от настоящото разрешение. 

           4. Решението да се разгласи по реда на чл.124б, ал.2 от ЗУТ.  

           5. На основание чл.124б, ал.4 от ЗУТ решението не подлежи на оспорване. 

           Екземпляр от решението да се връчи на заявителката и Кмета на Общината за сведение 

и изпълнение.  

 

 

 ПО Т. 17 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД – ПИТАНИЯ. 

 КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Имате ли питания, колеги? 

АТАНАС МАРИНОВ:  Г-н председател, г-н кмет, колеги, първо искам да започна с 

една позиция на групата общински съветници от БСП, която е относно молбата на бивши 

офицери на 24-та танкова бригада, която е и до Общинския съвет, затова си позволявам да го 

отправя това. Нашата позиция е, че ние смятаме, че молбата на тези бивши офицери е 

основателна и смятаме, че общината трябва да има водеща позиция и да предприеме 

необходимите действия, относно преместването на скулптурата на танкиста, която е на входа 

на поделението. Като се съгласяваме с мотивите, които са изложени в молбата.  

Имам и няколко въпроса, които са относно инфраструктурата на града. Ако може, г-н 

Едрев да даде някакви пояснения. Искам да попитам автобусите, които са отредени за 

градската автобусна линия дали са вече в Айтос? Какво се случва с тази градска автобусна 

линия? Дали предстои да бъде пусната или ще чакаме Генералния план за организация на 

движението, с който лично аз не знам какво се случва?  

Следващото питане, няколко пъти съм го поставял този въпрос, надявам се този път, г-

н Едрев, да откликнете и Вие, и да се стигне до някакво решение. Отново е молбата, която 

няколко пъти съм изразявал, за поставянето на огледало, срещу военните блокове по 

ул.Хаджи Димитър. Няма да повтарям всичко, което съм казвал. Защо го казвам. До миналата 

година тапата от автомобили, която се образуваше там беше предимно сутрешните часове. 

Сега трафикът е наистина огромен. И няколко пъти през деня се образуват такива тапи и 

излизането е много трудно, от военните блокове да се включиш в движението посока 

автогарата. Аз също излизам по няколко пъти на ден от там и наистина няма никаква 

видимост. Опасно е, както за пешеходци, така и за водачи на МПС-та. 

Ако може по тези питания да дадете някаква яснота.  

РАМАДАН НУРЕТИН:  Уважаеми г-н кмете, уважаеми г-н председател, уважаеми 

колеги, въпросът ми е по отношение на електрическите тротинетки. Общината ще предприеме 

ли някакви мерки? Т.к. инцидентите зачестиха и по мои наблюдения тези електрически 

тротинетки се използват така да се каже повече от жителите на квартал Странджа. Това е 

моето питане.  

АТАНАС МАРИНОВ:  Относно това, което каза колегата, пропуснах да го кажа и аз. 

Мисля че е крайно време общината да помисли за изграждането на велоалеи, които да 

регламентират по някакъв начин предвижването, както на колелата, така и на тези 

индивидуални електрически превозни средства. Защото напоследък наистина зачестиха 

оплакванията от тях. А и не случайно, мисля че преди две години, ние направихме някои  

промени в наредбата за обществения ред, с цел да регламентираме цялото това движение. 

Благодаря. 

ВАСИЛ ЕДРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА АЙТОС:  Уважаеми г-н председател, дами и 

господа общински съветници, г-н Маринов, относно 24-та танкова бригада и скулптурата, 

общината няма отношение по преместването на паметника. Има си наредба, в която е указан 
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реда, паметниците по какъв начин и единственото нещо, по което ние може да вземем като 

решение е да отредим мястото, където може да бъде поставена. Така че инициативният 

комитет, който е изготвил това обръщение и искане към общината и общинския съвет, както 

всички други институции си направиха паметници, така и те, и трябва да следват наредбата, 

не възразяваме, нямаме нищо против.  

Автобусите са тук, няма да бъдат пуснати в движение, докато не приемем 

изграждането на транспортната схема, която в окончателен вид е готова. Ще Ви бъде 

предоставена на всички Вас за обсъждане. И може би на следващата сесия трябва да я 

приемем.  

Огледалото на този път, който е на АПИ, подлежи на ремонт от разклон Руен до 

колелото град Айтос. Трябва да видим в плана дали има заложено такова огледало там, за да 

бъде поставено. За хоризонтална и вертикална маркировка, аз мисля съм Ви отговарял, 

отговаря собственика на пътя. Когато имаше паркирани автомобили пред блоковете на 

ул.Х.Димитър срещу казармата, те поставиха въпроса, че тук няма право да паркират 

автомобилите, това е главен път, това е път на АПИ. Затова ще се съобразяваме с тях.  

Велоалеите – инфраструктурата на общината не позволява изграждането на велоалеи. 

Нашите улици са изключително тесни. Няма как да бъде заделен от улицата необходимият 

размер, който трябва да притежава велоалеята. Затова няма как да ги изградим. Другото, което 

е, тези велоалеи, които в много от градове Вие виждате, където ги начертаха по тротоарите и 

ги направиха велоялеи, не отговарят на стандартите за велоалея. Нашата идея беше още 

когато започнахме ремонт на парк Славеева река, там да бъде изградена велоялея, за да може 

посетителите да ползват и велосипеди при посещението му, но стандарта на уличното платно 

не разрешава. Така че изграждането на велоялеи изисква изцяло реконструкция на настоящата 

улична мрежа, която не виждам как и по какъв начин може да стане.  

Тротинетките – абсолютно съм съгласен с Вас, но ние трябва да вземем някакво 

решение. Всички да се обединим около нещо, защото всички Вие виждате, че в определени 

общини дори и ги забраняват. Въпреки, че направихме промени в наредбата, те не дават своя 

резултат. /от зала: има ли глоби/. Не мога да кажа за това, дали има глоби или не. Контролът е 

възложен на необходимите органи, които трябва да отговарят за това. Аз съм за предприемане 

на мерки и за ограничаването на тези тротинетки, защото дори и в тъмната част на 

денонощието се движат по уличните платна без светлоотразители и т.н., и са много опасни. 

ДИМИТЪР КОЛЕВ:  Благодаря г-н председател, г-н кмете, дами и господа колеги, 

подкрепям с двете ръце за така наречените тротинетки, да ги ограничим изцяло, както каза г-н 

Желев да променим наредбата с глоби, а ако трябва да ги увеличим.  

И г-н Едрев, с органите на МВР трябва да вземем мерки за тези два месеца, 

гастарбайските месеци, така наречените, защото движението и без това е много ограничено в 

града, поради ремонтите на ВиК. И трябва да вземем някакви мерки. Благодаря.  

ПЕНЧО ЖЕЛЕВ:  Г-н кмете, аз имам един доуточняващ въпрос, относно тази 

скулптура на танкиста. Наредбата няма вътре тълкувание на скулптури. Това е скулптура. За 

да е паметник, изискванията са много големи. Аз мисля че с цел благодарност към военното 

министерство, че подари на общината 95 декара, общината спокойно може да придвижи 

въпроса с изграждането на едно постаментче. Това няма да мине по наредбата за 

паметниците, това е скулптура. Мисля че хубаво ще е да се задейства администрацията и да 

направи, каквото е необходимо.  

ВАСИЛ ЕДРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА АЙТОС:  Тази скулптура не е собственост 

на общината, за да я мести. Представете си, когато общината започне да я мести и стане нещо 

със скулптурата, кой ще я възстановява. Аз пак казвам, инициативният комитет, да, ще вземем 

решение, ще определим място, където трябва да се бъде поставена, но да дойдат и да я 

преместят, това е.  

РЕМЗИ АХМЕД:  Г-н председател, г-н кмете, въпросът ми е следния. По чие 

разпореждане беше съборена селската чешма, която се намира около центъра, посока 

Черноград? Чешмата беше изградена от ВиК Бургас, имаше надпис 1972 година. Никой ли не 

знае, че тази дата, която е написана от ВиК-то, е денят, в който село Тополица предава 
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всичките съоръжения на ВиК Бургас за стопанисване и ползване? Чешмата беше изградена 

точно в този момент. По чие разпореждане беше съборена, г-н кмете? Ако е причината за 

безводието, от няколко години тази чешма наистина не тече, в Тополица ще има още две-три 

чешми, може да съборят и тях.  

ВАСИЛ ЕДРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА АЙТОС:  Уважаеми г-н председател, дами и 

господа общинсики съветници, Вие защо не предоставихте плана за изграждането на 

чешмата? Законно ли е изградена? Тази чешма е изградена на общинска собственост, тротоар. 

От там минава проектът и затова чешмата е премахната. Другото, което е, в разговор със 

селяните, аз лично бях там, казаха тази чешма не работи и е пресъхнала от 6-7 години. 

Проследихме там, където е водоснабдяването, то минава през частни имоти. Няма как да бъде 

възстановена и няма как да тече. Но не е причината това. Аз казвам, че това е проектирано. 

Когато проектантите проектираха, питаха къде са документите за изградената чешма и въз 

основа на какво. Няма документи. Не само тази чешма, има много обекти изградени, които 

нямат документация, т.е. незаконно изградени. От това, да, че има някаква история в 

населеното място, че ВиК са я изградили благодарения на това, че Вие сте предали цялата 

ВиК мрежа. Ами ние трябва да направим чешма и в Мъглен, и в Пещерско, където за по 6 

милиона им подарихме чисто нови проекти. Да, може да го направим, но трябва да го 

направим там, където  му е мястото и там, където ние сме вземали решение да бъде изградено, 

и там, където може.  

 КРАСИМИР ЕНЧЕВ: Имате ли други питания, колеги? Няма. Поради изчерпване на 

дневния ред, закривам двадесет и първото заседание на Общински съвет Айтос.  

Благодаря Ви за участието! 

 

 Заседанието бе закрито в 11:00 часа. 

 

 ПРИЛОЖЕНИЯ: 
1. Списъци на общинските съветници, гласували явно поименно – 12 бр. 

2. Покана за заседание на ОбС с изх. № ОбС-185/17.06.2025 г.  

3. Предложение с вх.№ ОбС-165/23.05.2025 г.  

4. Докладна записка с вх.№ ОбС-171/11.06.2025 г.  

5. Предложение с вх.№ ОбС-172/11.06.2025 г.  

6. Докладна записка с вх.№ ОбС-179/13.06.2025 г.  

7. Докладна записка с вх.№ ОбС-184/16.06.2025 г.  

8. Докладна записка с вх.№ ОбС-180/13.06.2025 г.  

9. Докладна записка с вх.№ ОбС-175/13.06.2025 г.  

10. Докладна записка с вх.№ ОбС-176/13.06.2025 г.  

11. Докладна записка с вх.№ ОбС-177/13.06.2025 г.  

12. Докладна записка с вх.№ ОбС-178/13.06.2025 г.  

13. Докладна записка с вх.№ ОбС-182/16.06.2025 г.  

14. Докладна записка с вх.№ ОбС-168/27.05.2025 г.  

15. Докладна записка с вх.№ ОбС-167/27.05.2025 г.  

16. Докладна записка с вх.№ ОбС-166/27.05.2025 г.  

17. Докладна записка с вх.№ ОбС-174/13.06.2025 г.  

 18. Докладна записка с вх.№ ОбС-183/16.06.2025 г.  

 

 

         

   ПРЕДСЕДАТЕЛ на ОбС АЙТОС ..................../п/.................................... 

         /КРАСИМИР ЕНЧЕВ/ 

 

  ПРОТОКОЛИСТ: ..................../п/.................................... 

     /СТЕЛИАНА НИКОЛОВА/  


















